

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
04. 09. 2013 do
05. 09. 2013

Število objav: 5
Tiskani mediji: 3
Splet: 1
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Rastoča knjiga

Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Plesalci so se združili v Celju	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Celjan; 27000	Stran: 11	Površina: 165 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 04. 09. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	M. H.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Le ljubezen lahko reši Novo mesto	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjski List (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 04. 09. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	B.B.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Rastoča knjiga		

		Naslov	Novo mesto bo zaživel le z mladino	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	09:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 04. 09. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		

		Naslov	Novomeška kronika	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 4	Površina: 98 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 05. 09. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		

		Naslov	Od četrta do četrta	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 36	Površina: 644 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 05. 09. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Rastoča knjiga		



V Celju se je združilo šestnajst plesalcev z vsega sveta. Foto Maja Horvat

Plesalci so se združili v Celju

Konec avgusta je Celje, s Plesnim forumom Celje (PFC) na čelu, gostilo diplomante plesne akademije iz Salzburga, generacijo 2011.

V knežje mesto jih je povabila celjska plesalka **Aja Zupanec**, tudi sama diplomantka omenjene akademije. Pri projektu 'Združeni v Celju' sta ji finančno pomagala Zavod Celeia Celje v sklopu projekta Poletje v Celju ter JSKD.

Ne samo predstave, tudi delavnice

Aja je na idejo za projekt prišla, ko je obiskala svoji nekdanji sošolki v Barceloni. Pred dvema letoma so namreč skupaj s sošolci na plesni akademiji kot diplomsko delo pripravili posebno plesno predstavo. Med ustvarjanjem so uživali in mlada plesalka si je želela, da bi to ponovili. Ta-

ko je 16 nekdanjih sošolcev (preostali štirje se projekta niso mogli udeležiti zaradi oddaljenosti, saj prihajajo iz drugih kontinentov) združilo moči in pripravilo novo predstavo. »Predstava govori o nas. O tem, da smo ponovno združeni in skupaj ustvarjamo. Za izziv pa smo si vzeli ravno to, kako vsak posameznik razume besedo 'združevanje',« je povedala Aja Zupanec. Tri različice predstave so – vsako na enem odru – predstavili na Mestni plaži v Celju, na zunanjem odru v Murski Soboti, zaključno plesno predstavo pa v dvorani PFC.

V osmih dneh, kolikor so bili plesalci združeni v Celju, so po več ur vadili v Plesnem forumu, pripravili pa so tudi različne delavnice, na katerih so udeležence – rednih je bilo kar sedemnajst – učili joge, pilatesa, plesne improvizacije in še česa. Prosti čas so imeli pretežno le ob večerih, ki so jih preživljali v hiši Ajine babice. Aja si sicer želi, da bi projekt postal tradicionalen in bi ga pripravili vsako leto v drugi državi, še kdaj pa bi ga rada vrnila tudi v Celje. (MH)

Le ljubezen lahko reši Novo mesto

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

4.9.2013 | 09:15

Novo mesto - V Parku Rastoče knjige pred Knjižnico Mirana Jarca so sinoči pripravila prvega od štirih pogovornih večerov, ki bodo potekali vsak septembrski torek. Gosta sta bila profesorja Miha Japelj in Jože Zupan, pogovor pa je vodila Andreja Jernejčič Vizjak.

Kot sporočili iz Knjižnice Mirana Jarca, ki organizira večere, je Japelj, ki je tudi častni predsednik društva Dolenjska akademska pobuda in Sveta Sklada Krkinih [nagrada](#), med drugim dejal: »Mladost je moč. Novo mesto bo zaživelo le z mladino. Mesto, kot je trenutno, je temno mesto, po stavbah sodeč. Potrebna je rekonstrukcija starih stavb v nove in izredno je dobrodošel novi val svežega vetra mladine od vsepovsod.«

Dejal je še, da brez novomeške univerze napredka ne gre pričakovati, in da si regija, ki ustvari toliko prihodkov kot Dolenjska, to vsekakor tudi zasluži. Na vprašanje, kdaj jo bomo dobili, je odgovoril: »Upam, da čim prej. Predvidevam, da v treh letih. Če bi si jo Novomeščani želeli, bi jo že imeli. Univerza mora biti, moramo biti evropski.«

Zupan, slavist in kulturnik, je poudaril, da je za razvoj mesta vedno potrebno stremeti k novim projektom. Kot dober primer občine, ki raste, se razvija in z novimi projekti povezuje ljudi, je izpostavil Šentrupert.

Kot so sporočili organizatorji, je Zupan med drugim dejal, da ne bo nehal delati, dokler ne bo izdana knjiga Rastoča knjiga: »Kultura rabi mazilo za razvoj. Samo ljubezen nas bo rešila, da boste imeli lepo Novo mesto.«

V pogovoru z Jernejčič Vizjakovo sta se sogovornika dotaknila tudi ljubezni do knjig in kulturnih ustanov, ki so gonilo napredka razvoja in duha. »S temi večeri želimo še bolj popestriti Park Rastoče knjige in obogatiti večere z osebami, ki so in še prispevajo k razvoju [Novega](#) mesta«, je ob tem dejala direktorica Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto Claudia Jerina Mestnik, ki bo tudi sama gostja zadnjega torkovega pogovora.



Gosta prvega Poletnega večera prof. Miha Japelj in prof. Jože Zupan ter voditeljica Andreja Jernejčič Vizjak. (Foto: Boštjan Pucelj)



Direktorica knjižnice Claudia Jerina Mestnik, direktorica TV Novo mesto Irena Vide in župan Šentruperta Rupert Gole. (Foto: Boštjan Pucelj)



Park Rastoče knjige pred knjižnico (Foto: Boštjan Pucelj)

Obiskovalce je ob zvokih šansonov s harmoniko razveseljeval častni občan Novega mesta in oče Rastoče knjige Janez Gabrijelčič, prireditveni prostor pa so organizatorji obogatili s knjižnimi stebri, na katerih so razstavili dela obeh gostov ter drugih avtorjev iz Novega mesta in širše okolice.

Prihodnji torek, 10. septembra, ob 18. uri bo Park Rastoče knjige gostil direktorja Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Igorja Teršarja in direktorico Televizije Novo mesto Ireno Vide.

B. B.

Novo mesto bo zaživelole z mladino

RADIO 1, 04.09.2013, NOVICE, 9:30

Novo mesto bo zaživelole z mladino. To je na včerajšnjem pogovoru o razvoju Novega mesta v Knjižnici Mirana Jarca poudaril profesor doktor Miha Japelj. Dejal je še, da si mesto zasluži univerzo, saj Dolenjska ustvari 40 odstotkov dohodkov v državi. Profesor Jože Zupan pa je izpostavil, da je treba strmeti vedno k novim projektom. Kot primer je navedel občino Šentrupert, ki raste, se razvija in z novimi projekti povezuje ljudi ter dodal, da bo delal dokler ne bo izdana knjiga **Rastoča knjiga**. Sinočnji pogovor je bil prvi v sklopu štirih, ki se bodo zvrstili ob torkih v septembru v Knjižnici Mirana Jarca v Novem mestu.



NOVOMEŠKA KRONIKA

SLOVO - Knjižnica Mirana Jarca v tem mesecu vabi na poletne večere pod paviljoni v parku **Rastoča knjiga**. Na njih bodo, kot so zapisali v vabilu, skupine intervjuvancev razglabljale o izzivih v napredku in razvoju Novega mesta, dotaknili pa se bodo tudi knjige v današnjem hitro spreminjajočem se času, pišejo. Gre pravzaprav za štiri večere, ki bodo komajda poletni, zadnji bo potekal 24. septembra, ko uradno že nastopi jesen. Morda je le naključje ali pa tudi ne, da bo gostja zadnjega večera kar direktorica knjižnice v odhodu.

SVETOVANJE - Drage svetovalne storitve, ki so si jih privoščili vodilni v največji slovenski banki, še burijo duhove. Na spletnem portalu Supervisor, ki omogoča vpogled v izdatke javnih institucij, je mogoče zaslediti, da svetovalne storitve niso zanemarljiv strošek tudi v nekaterih javnih zavodih. Novomeška knjižnica Mirana Jarca je na primer za svetovanje samo v zadnjem času namenila 23.698 evrov podjetju Lin&Nil, katerega direktorica je Andreja Jernejčič, ki se kot moderatorica pojavlja tudi na zgoraj omenjeni prireditvi. Kaj vse še obsega njeno svetovanje, pa je tako kot v primeru NLB gotovo poslovna skrivnost.

CARI - Vsi, ki so se na zadnjo avgustovsko soboto veselili akustičnega koncerta na vrtovih Dolenjskega muzeja, saj naj bi tam nastopila hrvaška pevka Nina Badrić, so odhajali razočarani. Od obljubljenih poslastic namreč ni bilo nič, saj pevke ni bilo. Razlog: menda je obtičala v gneči na cesti. Tam pa še takšni čari nič ne pomagajo ... Tako je bil koncert šele naslednji dan.



od četrтка do četrтка

četrtek, 5. september 2013

- 08:00 DOLENJSKE TOPLICE - **Rekreativno kolesarjenje**, zbor pred prostori DU
- 09:00 KRŠKO - **Klepetalnica**, DU
- 15:00 NOVO MESTO - **Sejem rabljenih učbenikov**, BTC
- 16:00 VAVTA VAS - **Straška jesen: Predavanje o pridelavi in predelavi zelenjave**, OŠ
- 18:00 NOVO MESTO - **Predstavitel knjige »Upiranja«** avtorja Remza Skenderovića, knjižnica Mirana Jarca
- 19:00 BREŽICE - **Predavanje esperantista Jovana Mirkovića o Braziliji**, knjižnica NOVO MESTO - **Odprtje razstave Silvana Omerzuja**, galerija Krka
DOLENJSKE TOPLICE - **Otvoritev razstave Boruta Peterlina: Ostal si del te pokrajine**, KKC
ČRNOMELJ - **Fit boks za ženske**, telovadnica OŠ Mirana Jarca
RIBNICA - **Predstavitel arheološke poti Neznana Spaha**, Rokodelski center
- 20:00 NOVO MESTO - **Slavoj Žižek: Dobrodošli v duhovnem živalskem kraljestvu**, Anton Podbevšek teater
BREŽICE - **Predstavitel lanskega šampiona Festivala modre frankinje Lojze Kerin ob družbi pisateljice Milene Matko**, Mestna hiša
BREŽICE - **Večer jazza: Teja Pribac**, MC

petek, 6. september 2013

- 13:00 STRAŽA - **Straška jesen: Dan odprtih vrat**, zdravstveni dom
- 17:00 VELIKI KAMEN - **Filmski večer**, MT
NOVO MESTO - **Sladoleдна ulica**, BTC
- 18:00 DOLENJSKE TOPLICE - **Lutkovna predstava in delavnice za otroke: Kako ujeti utrinek?**, ploščad pred KKC
RAKA - **Igre z žogo**, MT
SEVNICA - **Teden odprtih vrat Kluba borilnih veščin Sevnica**, OŠ Sava Kladnika
STIČNA - **Slavnostna prireditev Pristava 1990 - 2013 in predstavitel zbornika Bela knjiga slovenske osamosvojitve**, KD
- 18:45 LESKOVEC PRI KRŠKEM - **Anin glasbeni večer: Anja Drstvenšek - citre in Klara Drstvenšek - flavta**, cerkev sv. Ane
- 19:00 ČRNOMELJ - **Muay Thai & K1**, telovadnica OŠ Mirana Jarca
PODZEMELJ - **Ribiški večer s klapo More**, gostišče Veselič
- 19:30 KRŠKO - **Rokomet - RK Krško : RK Sevnica**
- 20:00 STRAŽA - **Straška jesen: Praznik kruha, vina in salam**, šotor
STRAŽA - **Straška jesen: Spust lučk po Krki, "govejak"**
NOVO MESTO - **Slavoj Žižek: Dobrodošli v duhovnem živalskem kraljestvu**, Anton Podbevšek teater
- 20:30 BREŽICE - **Seviqč Brežice 2013 - Project Purpur**, Joseph Haydn: Orlando paladino, grad
- 21:00 NOVO MESTO - **Koncert: Eva Hren in Sladcore**, terasa pred knjigarno Goga
NOVO MESTO - **Stand up komedija: Perica Jerković in Aleš Novak**, Atmosfera Caffè

sobota, 7. september 2013

- 08:00 TREBNJE - Kmečka in rokodelska tržnica, mestni park
ŠMARJEŠKE TOPLICE - Kmečka tržnica, Pri Prinovcu
SEVNICA - Preizkus zmogljivosti v hoji na 2 km ter Cooperjev test - tekaška preizkušnja, nasip ob srednji šoli
- 08:30 SEVNO - Tekmovanje eno in dvovpreg, tekmovališče Bajnof
- 09:00 DOLENJSKE TOPLICE - Kmečka tržnica, ploščad pred KKC
BREŽICE - Unika - tržnica unikatnih izdelkov in iz druge roke - tržnica rabljenih knjig, učbenikov in oblačil, park pri MC
- 09:30 RAKA - Štafetne igre, MT
DOBOVA - 14. tradicionalni kolesarski maraton po vaseh KS Dobova, start na igrišču pri kulturnem domu
- 10:00 PODBOČJE - Vodne igre, MT
SEVNO - Tekmovanje v dresurnem jahanju, peščeno jahališče Bajnof
- POLŽEVO - 9. Krevsov tek - tek in pohod, start pri hotelu Polževo
- NOVO MESTO - Otroški svet: Dišeči cvet, BTC
NOVO MESTO - Dobrodelni košarkarski turnir trojk, športni park Loka
VRBINA - Jesenske delavnice, Svet energije
- 11:00 TREBELNO - Srečanje v počastitev 70. obletnice ustanovitve 12. SNOUB, 71. obletnice ustanovitve Gubčeve brigade in 72. obletnice ustanovitve Mokronoške čete, pri lovski koči
- 14:00 STRANSKA VAS - Dan odprtih vrat in zabavne gasilske igre, pri GD
STRAŽA - Straška jesen: Predstavitve vojske, voznja z lojtrnikom,..., pred pošto
NOVO MESTO - StartItUp! festival, LokalPatriot
- 15:00 SEVNICA - 3. festival modre frankinje Sevnica 2013 - uradno odprtje, grad in staro mestno jedro
- 16:00 SEVNO - 3. festival modre frankinje Sevnica 2013 - voden ogled gradu, grad
NOVO MESTO - Skoki v Krko - Kandijski most 2013 - preizkus in tekmovanje
- 16:30 VELIKI OREHEK - Praznik orehov
KOPRIVNICA - Prezem gasilske avtocisterne PGD Veliki Kamen, pri OŠ
- 17:00 GROSUPLJE - Noč netopirjev, Županova jama
STRAŽA - Straška jesen: Finalno tekmovanje za slovenskega Martina Krpana, pred pošto
- 18:00 NOVO MESTO - Rokomet - MRK Krka : RK Celje Pivovarna Laško, ŠD Marof
SENOVO - Dobrote iz krušne peči, Bračičeva ulica (Uradniška kolonija)
- 19:00 KRŠKO - Speedway dirka Grand Prix -

- FIM Velika nagrada Slovenije, stadion Matije Gubca
STIČNA - Rokomet - RK Sviš Ivančna Gorica : RK Jeruzalem Ormož
- 19:30 STRAŽA - Straška jesen: Nastop FS MFS Ivan Navratil, KD
- 20:00 SEVNICA - 3. festival modre frankinje Sevnica 2013 - razglasitev rezultatov, grad in staro mestno jedro
KRŠKO - Roštiljam, MC
SEMIČ - Zaključek športnega poletja s koncerti (Lollobrigida, Alya, Muff), igrišče pri OŠ
BRESTANICA - Dalmatinski večer - koncert Mešanega pevskega zbora Koprivnica, gostje večera: Tamburaški orkester Artiče, grad
- 20:30 SEVNICA - 3. festival modre frankinje Sevnica 2013 - koncert Nuške Drašček, grad in staro mestno jedro
TURJAK - Seviq Brežice 2013 - Le Tendre Amour (ES), Los Elementos, grad
- 21:00 STRAŽA - Straška jesen: Veseli večer s skupino Kok Band, šotor
- 23:00 NOVO MESTO - Skoki v Krko - Kandijski most 2013 - spektakelski ognjeni skok

nedelja, 8. september 2013

- 08:00 STRAŽA - Straška jesen: Zbiranje najpridelkov, pred pošto
- 10:00 SEVNO - Tekmovanje v dresurnem jahanju, peščeno jahališče Bajnof ČRNOMELJ - 18. Vzpon z bicikli na Mirmo goro, start pred podjetjem Secop
- 11:00 LISCA - Lisca poje, Tončkov dom
- 14:00 SOTESKA - Ogleđ Depoja starih avtomobilov
- 14:30 STRAŽA - Straška jesen: Osrednja prireditel, v križišču
- 15:00 BRESTANICA - Prireditel ob 120. letnici PGD Brestanica in veselica, pri GD
- 19:00 BREŽICE - K-1 open Challenger, ŠD
KRŠKO - Koncert: Pod španskim nebom, Mestni muzej

ponedeljek, 9. september 2013

- 07:00 NOVO MESTO - Krvodajalska akcija Zavarovalnice Tilia, bolnišnica
- 17:00 ČRNOMELJ - Delavnica: Šola zdravega hujšanja, ZD
- 18:00 SEVNICA - Teden odprtih vrat Kluba borilnih veščin Sevnica, OŠ Sava Kladnika
- 20:00 METLIKA - Odprtje razstave o nadškofu Antonu Vovku. Galerija Kambič

torek, 10. september 2013

- 07:00 NOVO MESTO - Krvodajalska akcija Zavarovalnice Tilia, bolnišnica
- 08:00 KOČEVSKI ROG - Pohod na Veliki Rog, zbor v Štufni
- 16:00 NOVO MESTO - Dan prve pomoči: Delavnica osnov prve pomoči in prikaz oživljanja z AED, Humanitarni center
- 18:00 NOVO MESTO - Poletni večeri pod paviljoni: mag. Igor Teršar, direktor JSKD, in Irena Vide, direktorica Vašega kanala, park Rastoča knjiga
NOVO MESTO - CIK Trebnje se predstavi, knjižnica Mirana Jarca
- 20:00 BRESTANICA - Jesenske serenade: Tomaž Sevšek, mojstrski harmonij, grad

sreda, 11. september 2013

- 08:00 DOLENJSKE TOPLICE - Training v kegljanju s kroglo na vrhovi, ploščad pred KKC
- 17:00 NOVO MESTO - Izdelava domače kozmetike »Izbiram naravno«, knjižnica Mirana Jarca
- 18:00 SEVNICA - Teden odprtih vrat Kluba borilnih veščin Sevnica, OŠ Sava Kladnika